
 هدفت هذه الدراسة الي التعرف علي مخاوف طلب التربية العملية بقسييم التربييية
 م. اسييتخدمت الدراسيية2014البدنية المدرسية بكليه التربية البدنية والرياضة للعام 

ٍة عشييوائيةٍ ميين طلب القسييم ميين ًة علييي عينيي  المنهييج الوصييفي المسييحي معتمييد
 طييالب). اسييتجابت العينيية لسييتبانة مخيياوف المدرسييين لفييولر(40الجنسين (ن=
Fuller  TCQالبيانات عبر إحصاء وصييفي اسييتخدمت فيييه المتوسييطاتولجت ) وع 

والتكرارات والنسب المئوية.

تمثلت اهم النتائج في:-

تمثلت اهم المخاوف التي يعاني منها المفحوصون في:

نقص الدعم الداري لبرنامج التربية البدنية المدرسية.-

تحقيق درجه مناسبة من السيطرة علي الصف الدراسي.-

افتقار التربية البدنية الي سياسات تقييم متسقة وعادلة.-

الحصول علي تقدير متميز عن التدريس الشخصي.-

من حيث الفروق من الجنسين في المخاوف اتضح التي:-

 توجد فروق داله بين الجنسييين فيمييا يتعلييق بييالتخوف ميين: "برمجيية حصييص-
 التربية البدنية" و- "مقابله حاجات انواع مختلفة من المتعلمييين" و- "الفتقييار

الي سياسات تقييم (منح درجات) متسقه وعادلة"

و


